

Supplement to the stock exchange release published on 3.3.2023: Kreate Group's Annual Review for 2022 has been published

3.3.2023 09:30:20 EET | Kreate Group Oyj | Annual Financial Report

Kreate Group Plc Stock exchange release 3 March 2023 at 09:30 a.m. EET

Supplement to the stock exchange release published on 3.3.2023: Kreate Group's Annual Review for 2022 has been published

Supplement to the stock exchange release "Kreate Group's Annual Review for 2022 has been published" published by Kreate Group Plc on March 3, 2023. The missing attachments added to the original stock exchange release.

Kreate Group's Annual Review for 2022 has been published

Kreate Group Plc's Annual Review for 2022 has been published on the company's website at https://kreate.fi/en/investor/releases-and-reports/reports/. The Annual Review for 2022 contains sustainability, financial statements, the report of the Board of Directors and the auditor's report as well as the remuneration report and the corporate governance statement for 2022.

Annual Review in Finnish is published in accordance with the European Single Electronic Format (ESEF) reporting requirements in Extensible Hypertext Markup Language (XHTML) format. The primary statements of the consolidated financial statements have been labelled with XBRL tags. KPMG Oy Ab, authorised public accountants, has provided an independent auditor's reasonable assurance report on Kreate's XBRL tags in accordance with ISAE 3000.

The Annual Review is available in PDF and xHTML formats at Kreate's website and as attachments to this stock exchange release. Publications in PDF format are available in Finnish and English, but the xHTML file of the Annual Review is published only in Finnish.

In Tuusula, 3 March 2023

Kreate Group Plc
The Board of Directors

Distribution: Nasdaq Helsinki, media ja kreate.fi/en

Contacts

• Mikko Laine, CFO, Kreate Group Oyj, +358 50 599 9201, mikko.laine@kreate.fi

About Kreate Group Oyj

Kreate Group is one of the leading infrastructure construction companies in Finland. The company offers solutions for bridges, roads and railways, environmental and ground engineering, circular economy and geotechnical needs. As a specialist in demanding projects, Kreate focuses on comprehensive quality and cost-effectiveness. The group's revenue was approximately EUR 274 million in 2022 and the company has over 450 employees. Kreate Group is listed on Nasdaq Helsinki.

Attachments

- · Download announcement as PDF.pdf
- Kreate AnnualReview2022.pdf
- 743700POUUQ3CS3Q7S40-2022-12-31-fi.zip